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Átkok felismerése

Előfordulhatnak olyan mintázatok a családokban és az egyéni

életekben, amelyek átok jelenlétére utalnak. Az átkok bejuthatnak az

életedbe az előző generációk örökségeként. Az átok, ami az életed

felett ki lett mondva lehet - saját magad által vagy felmenőid által. Ezek

az átkok befolyásolhatják, sőt tönkre is tehetik az életedet. De Jézus

azért jött, hogy életet adjon nekünk - bővölködő életet. Megszabadított

minket az átkoktól és a rabság minden formájától.

1. Mentális vagy érzelmi összeomlások

2. Vetélés vagy meddőség

3. Válás vagy széteső család

4. Állandó anyagi nehézségek

5. Gyakori balesetek

6. Generációról generációra öröklődő betegségek

7. Halállal vagy öngyilkossággal kapcsolatos

     gondolatok a családban



Gonosz szellemiségek jelenlétének tünetei

Hangok
Kényszerítő gondolatok vagy hallható hangok, amik rá akarnak

venni, hogy megtegyél valamit – ezek démonikusak.

Ismétlődő vagy állandó érzelmi problémák
Neheztelés, gyűlölet, harag, kisebbrendűségi érzés, elutasítottság,

féltékenység, depresszió, félelem, bánat, aggodalom, bizonytalanság.

Ismétlődő mentális vagy pszichológiai problémák
 Lelki gyötrődés, határozatlanság, kompromisszum (megalkuvás),

zavartság, feledékenység.

Ismétlődő vagy állandó szexuális problémák
Visszatérő tisztátalan gondolatok, fantáziálás, tisztátalan

cselekedetek, nem természetes vagy perverz hajlamok.

Ismétlődő vagy állandó problémák a beszédben
Hazugság, káromkodás, Istenkáromlás, kritizálás, gúnyolódás, pletyka.

Fizikai betegségek
Orvosilag nem megmagyarázható betegségek.

Bűnökhöz kapcsolódó kötelékek
Okkultizmus és spirituális téveszmék

Hinduizmus/buddhizmus és ehhez kapcsolódó alkotások vagy tárgyak,

szokások, Iszlám, Jehova Tanúi, Mormonok, Szabadkőművesek.

Varázslók, vudu, jövendőmondás, boszorkányság, tenyérjóslás,

horoszkópok, inga, tarot kártyák, Ouija-táblák.

Ősök imádatával járó harcművészetek (pl. Karate).

Akupunktúra vagy alternatív gyógymódok.

Hamis tanítások, mint például az egyetemes megbékélés (hit, hogy

mindenki a mennybe jut).

Erős vallásos erők, amik nem a Biblia igazságain alapszanak.



Egészségtelen lelki kötelékek
Emberekkel való kapcsolódás spirituális/szellemi kötelékekkel.

Volt partnerek, régi barátok, hűtlenség, okkult tevékenységek.

Szexuális tisztátalanság
Férfi és nő között házasságon kívül bármilyen szexuális tevékenység

tisztátalannak minősül.

Ide tartozik a hűtlenség, a vérfertőzés, a bántalmazás, pornográfia,

tisztátalan fantáziálások.

Negatív hatások születés előtt
Terhesség alatt be tudnak lépni démonok az életünkbe.

Házasságtörésből, nemi erőszakból vagy nem kívánt terhességből

született, a terhesség alatt kimondott negatív szavak.

Extrém hatások gyerekkorban
Korai találkozás a gyűlölettel, vitatkozással, haraggal vagy válással.

Elnyomó szellemiségek, mint például elutasítottság, félelem, magány,

depresszió, manipuláció, ezek is beléphetnek gyermekkorban.

Vérbűn
Cselekedetek, mint például a gyilkosság, emberölés, abortusz,

bálványimádás, varázslás, boszorkányság, okkultizmus, vérfertőzés,

házasságtörés, nemi erőszak, állatokkal való szexuális aktus.

Érzelmi túlterhelés
A démonok gyakran támadnak a gyenge pillanatainkban.

Téves gondolkodás
Gondolatok, amik nincsenek alávetve Isten Igéjének.

Megbocsájtás hiánya
A megbocsájtás hiánya utat nyit a démoni hatásoknak:

Keserűségnek, haragnak, gyűlöletnek, neheztelésnek.

Ha nem bocsájtunk meg másoknak, ezzel blokkoljuk Isten

megbocsájtását és helyreállítását.
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Bűnbánat és a bűnöktől való távolságtartás

Készíts egy listát az előző generációkban aktívan működő bűnökről

és amik még most is működnek a te életedben, valamint a te saját,

meg nem vallott bűneidről.

Ismerd be az Isten iránti engedetlenségeidet ezeken a területeken.

Válaszd el magadtól és valld meg, hogy többet nem az életed

részei.

Nyilvánítsd ki, hogy minden megemlített generációs kötelék el van

vágva és minden személyes bűnök kötelékei össze vannak törve.

Parancsolj minden generációs átoknak, láncnak vagy hatásnak, hogy

hagyja el az életedet és a testedet Jézus nevében.

Istennek tetszően élj!

“A Szellem az, a mi megelevenít, a test nem használ semmit: a

beszédek, a melyeket én szólok néktek, szellem és élet.” - János 6,63

“Come to Me, all you who labor and are heavy laden, and I will give

you rest.” — Matthew 11:28

“Kibocsájtá az Ő szavát és meggyógyítá őket, és kimenté őket az ő

vermeikből.” - Zsolt 107,20

Az érzéseid azok nem az igazság - Isten Igéje az igazság! Ha érzelmek

alapján cselekszel testben jársz. Ha Isten Igéje alapján cselekszel az Ő

élete fog folyni rajtad keresztül.


